

Прохождение итогового собеседования с 2021/2022 года станет для девятиклассников допуском к государственной итоговой аттестации (ГИА-9)

Проходить экзамен девятиклассники будут в Филиале «Новоозёрновская ОШ». **Итоговое собеседование начинается в 09:00** по местному времени **каб.2.2**. Участники итогового собеседования ожидают своей очереди в аудитории ожидания.

В проведении собеседования участвует экзаменатор-собеседник и эксперт из числа учителей русского языка и литературы, во время экзамена ведется аудиозапись, а само испытание длится около **15 минут**. **Итоговое устное собеседование** - это устный экзамен, направленный на проверку навыков устной речи. Он состоит из четырех частей: **чтения текста вслух, пересказ текста, высказывание на определенную тему, диалог с экзаменатором**. Организатор проведения итогового собеседования приглашает участника итогового собеседования и сопровождает его в аудиторию проведения итогового собеседования согласно списку участников, полученному от ответственного организатора образовательной организации, а после окончания итогового собеседования для участника – в учебный кабинет для участников, прошедших итоговое собеседование.

В аудиториях проведения итогового собеседования ведется **аудиозапись**. Во время проведения итогового собеседования участникам итогового собеседования запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. В случае если участник итогового собеседования по состоянию здоровья или другим уважительным причинам не может завершить итоговое собеседование, он может покинуть аудиторию проведения итогового собеседования. Ответственный организатор образовательной организации составляет «Акт о досрочном завершении итогового собеседования по русскому языку по уважительным причинам» (см. приложение 13), а экзаменатор-собеседник вносит соответствующую отметку в форму «Ведомость учета проведения итогового собеседования в аудитории». В продолжительность итогового собеседования не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия (приветствие участника итогового собеседования, внесение сведений в ведомость учета проведения итогового собеседования в аудитории (форма ИС-02, см. приложение 8), инструктаж участника итогового собеседования экзаменатором-собеседником по выполнению заданий КИМ итогового собеседования до начала процедуры и др.) **Результат оценивается на "зачет"/"незачет". Сроки проведения устного собеседования 9 февраля 2022 года**

В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участники итогового собеседования вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки – **9 марта и 16 мая 2022 года** (вторая рабочая среда марта и первый рабочий понедельник мая).

Проверка и оценивание итогового собеседования комиссией по проверке итогового собеседования должны завершиться не позднее чем **через пять календарных дней** с даты проведения **итогового собеседования Демонстрация КИМ на сайте ФИПИ**

<https://fipi.ru/itogovoye-sobesedovaniye>

С информацией о сроках, месте порядке проведения ИУС ознакомлен/а _____/_____

Дата «___» _____ 202__ год